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Маша Єфросиніна / Фото з відкритих джерел

Вадим Буряковський Маша Єфросиніна оля полякова
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Під час шоу “Дорослі дівчата” в Одесі Маша Єфросиніна несподівано

повернулася до гучного скандалу навколо чоловіка Олі Полякової. Ведуча

підготувала для глядачів жартівливий перформанс, який миттєво став однією

з найобговорюваніших подій вечора.

Під час виступу 6 червня Єфросиніна з’явилася на сцені в чорній сукні з великою

декоративною квіткою на грудях. Звертаючись до залу, вона заявила, що є дещо,

про що не знає навіть її чоловік.

“Ти про це не знаєш. Про це не знає навіть мій чоловік. Але дещо тепер на моєму

серці назавжди”, – сказала ведуча.

Після цих слів вона відсунула частину сукні та продемонструвала напис “Вадік”

на декольте. Побачене викликало бурхливу реакцію залу та розсмішило Олю

Полякову.

Співачка вирішила підтримати жарт і запропонувала поцілувати напис. У

відповідь Єфросиніна відмовила їй фразою, яка одразу стала предметом

обговорень серед глядачів.

“Ні, цілуй свого хрича дома сама”, – відповіла ведуча.

Після цього Полякова продовжила жартувати та запропонувала поцілуватися

між собою. Єфросиніна ухилилася від цієї пропозиції, а зал зустрів діалог сміхом

та оплесками.

Сценка стала відсиланням до скандального інтерв’ю чоловіка співачки Вадима

Буряковського журналісту Дмитру Гордону. У розмові бізнесмен заявив, що

Єфросиніна нібито значно закритіша людина в житті, ніж на сцені, а також

стверджував, що саме Полякова допомогла їй розкритися перед публікою.

Крім того, Буряковський висловився про чоловіка ведучої Тимура Хромаєва. Він

назвав його “мажором” та заявив, що той нібито не докладав зусиль для

досягнення успіху. Також бізнесмен критично відгукнувся про заміський будинок

родини.

Після виходу інтерв’ю в мережі активно заговорили про можливий конфлікт між

Поляковою та Єфросиніною. Згодом співачка публічно вибачилася перед

ведучою та її чоловіком, підкресливши, що не підтримує висловлювання свого

чоловіка.

Полякова також запевнила, що не перебуває у сварці з Єфросиніною, хоча

визнала, що останнім часом вони стали спілкуватися рідше.
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